
Склад

Стерильний ізотонічний розчин морської води з екстрактом прополісу. Містить
натуральні морські мінерали і мікроелементи, такі як кальцій, калій, магній,
натрій і ін.

Опис

Спрей назальний з води морської стерильною Атомерому призначений для
очищення, зволоження і зменшення набряку носових порожнин. Усуває
накопичену слиз, зволожує слизові оболонки носа і робить дихання вільним.
Прополіс має бактерицидну, противірусну, протизапальну та імуностимулюючу
дію, має заспокійливі і пом'якшувальні властивості.

Переваги Атомерому ПРОПОЛИС:

морська вода добувається в Егейському морі, в екологічно чистому районі
гори Афон на відстані 5 миль від берега;
весь багатий мікроелементний склад морської води зберігається за
допомогою технології електродіаліз;
містить прополіс; мікродісперсний система розпилення кошти забезпечує
глибоке і м'яке зрошення слизової оболонки носа, не призводить до
пошкодження носової порожнини;
не тягне звикання; не містить пропеллентов, консервантів і барвників;
випускається в стерильному вигляді;
підлягає обов'язковому контролю якості протягом виробництва.

Рекомендації щодо застосування

Атомерому ПРОПОЛИС РЕКОМЕНДОВАНИЙ:

при нежиті і закладеності носа при ГРВІ, грипі, алергії;
при гострих і хронічних запаленнях порожнини носа, придаткових пазух і
носоглотки;
при алергічних, вазомоторних, атрофічних, гіпертрофічних ринітах;
при хронічних аденоідитах;
для профілактики інфекцій порожнини носа в осінньо-зимовий період;
для профілактики в період сезонного загострення алергічних захворювань;
для проведення гігієни носової порожнини;
для профілактики шкідливого впливу диму, пилу, алергенів, системи нагріву
і кондиціонування повітря.



Застереження

Зберігати при кімнатній температурі, в захищеному від світла місці. Не
застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. Промити розпилювач після кожного використання. Не застосовувати
препарат при наявності алергії до будь-якого компонента.

Перед використанням під час вагітності або годування груддю
проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Розмістити назальний розпилювач на верхівку флакона і обережно натиснути
для закріплення. Рекомендується робити мінімум 4 уприскування в кожну ніздрю
до 4 разів на день, з метою профілактики 1-2 вприскування в день.

Придатний для дорослих і дітей старше 12 місяців. Розпилювач Атомерому БЕБІ
спрей спеціально розроблений для дітей. Маленький наконечник, який
обертається, дозволяє використовувати засіб в будь-якому положенні дитини,
усуває ризик пошкодження слизової оболонки носа.

Упаковка

Флакон з дозатором 100 мл в картонній коробці.

Виробник

ФАРМАКОСМЕТІК-ДІАФАРМ СТЕРЖДІОУЛАС Стіліанос & Ко Л.П.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

14-й км Тессалоніках-Полігірос Н.Р., Терме, Тессалоніки, Греція.


